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第13回 大人も子どもも地域作品展 

秋季グラウンドゴルフ大会を開催します！ 

〇日程  ・11月５日（土） 午前10時～午後５時 

       ・11月６日（日） 午前10時～午後４時 

 

〇会場  田辺第一小学校体育館及び中部公民館 

〇内容 

 田辺第一小学校と中部公民館では、来る11月５日と６日の両日、「第13回大人も子どもも地

域作品展」を開催します。 

 この作品展は、田辺第一小学校作品展と中部公民館地域作品展を合同で開催するものです。 

 小学生に加え、中学生の学習成果や地域のみなさんの日ごろの文化活動や趣味の成果を発表す

る地域の展覧会です。 

 みなさんのご来場をお待ちしています！ 

※申し訳ありませんが、自動車でのご来場はご遠慮ください。 

〇お問合せ先  中部公民館 22-0009 

※今年度も新型コロナウイルス

感染症対策のため、 

お茶席はございません。 

〇日程：12月10日（土） 午前９時スタート 

    ※午前８時40分までに会場に集合してください。 

〇会場：田辺第一小学校 運動場 

〇チーム編成：４人１チーム（当日編成します。） 

〇申込み：当日、会場にて受け付けます。 

〇表彰：全８ホールを２巡し、個人成績により、１位から３位までを表彰します。 

   （ホールインワン賞も用意しています。） 

〇参加料：無料 

※雨天の場合は中止します。中止が予想される場合のお問合せは、当日の午前８時以降に中部公

民館（22-0009）までお願いします。 

朝夕には寒さを感じる季節となりました。地域の皆さま方におかれましてはお変わりございませんか。また
平素は本校教育の充実に変わらぬご理解ご協力を賜り誠にありがとうございます。 

さて、明洋中学校では文化の秋、スポーツの秋にふさわしく、様々な行事を実施しています。まさに秋真っ
盛り、実りの秋となっています。 

 

◇郡新人戦が行われました 

 10月８日・９日を中心に郡新人戦が行われました。試合の勝敗に限らず、どのクラブも健闘し、一人一人の
成長につながる素晴らしい大会になったと思います。 

主な団体戦の試合結果は、次のとおりです。この他、個人戦でも多くの生徒が健闘しました。 

 

 

 

 

 

◇今年も合気道の授業が始まりました 

 本校では、毎年体育の授業の一環で合気道を行っています。授業ではまず、「植芝盛平扇を学ぶ」と題
して、たなべるにお勤めの太田雄司氏に講演をしていただいています。また実技では外部指導者として合
気会田辺道場の方々に来ていただき、体育科教師と共に指導を行っています。体育館に「エイ、ヤー」と
元気な声が響き渡っています。 

 

 

 

 

 

 

◇部活動検討委員会を行いました 

 10月13日（木）、本校会議室において、各クラブの保護者代表と顧問が出席して部活動検討委員会を行
いました。委員会では、部員数などの現在の状況を確認し、来年度のクラブの募集をどのようにするか話
し合いました。 

その結果、生徒数が減少する中ではありますが、来年度については、現行のすべてのクラブの入部を募
集するということに決まりました。 

 

◇校内授業研修会を行いました 

 10月21日（金）、校内授業研修会を行いました。１年生担任の名古曽教諭が、１年数学で提案授業を行いま
した。 

 本校は本年度、田辺市教育委員会からICT教育の研究指定を受けており、「ICT機器を活用した協働的な学び
の推進」をテーマに研究を進めています。今回の研修会には和歌山大学から２名の教授と県・市の教育委員会
からそれぞれ１名の 指導主事にお越しいただきました。事後研修会では、活発な意見交換が行われ、有意義
な研修会となりました。今後の研究に活かしていきたいと思います。 

なお、本研究の成果発表は、来年２月に行う予定です。 

 
〇野球部          ３位 

〇男子テニス部 団体    ３位 

 〇女子テニス部 団体    ３位 

「自主・自律・連帯」 

～秋真っ盛り～ 

田辺市立 明洋中学校  

学校だより 11月号 

 少し遅くなりますが 
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※現在のコロナウイルスの情勢を踏まえ、中止となる 
 可能性があります。 

11/1（火）、12/1（木）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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第21回 中部公民館地域運動会を開催しました！   令和４年度「二十歳を祝う式典」を開催します 

『毎日の食事がお口を救う！』 

    口救レシピ11・12月号 

令和４年秋季全国火災予防運動（令和４年11月９日～11月15日） 

今回の口救レシピは、「むせ」について考えました！ 

なぜ「むせて」しまうのか？あなたの飲み込みは大丈夫？など、飲みこ

みアップのヒントを色々な視点からお伝えします！ 

お問合せ：やすらぎ対策課 TEL：26-4910 

日程：令和５年１月８日（日） 

場所：紀南文化会館「大ホール」 

対象：平成14年４月２日～平成15年４月１日に生まれた方で、次の①、②のいずれかに該当する方 

   ①令和４年10月１日時点で市に住民票がある方 

   ②①以外の方で、田辺市内の中学校を卒業した方 

   ※市に住民票がある方には、10月下旬に案内を送付しています。中学校卒業後、市外に住所を 

    移している方で式典の案内を希望される方は、下記へご連絡ください。 

「令和４年度新成人」応援事業を実施します 

 田辺で育ち、二十歳を迎える方にふるさと田辺の地域産品（応援品）をお送りします。 

対象：平成14年４月２日～平成15年４月１日に生まれた方で、次の①、②のいずれかに該当する方 

   ①令和４年10月１日時点で市に住民票がある方 

   ②①以外の方で、田辺市内の中学校を卒業し、申込み期限までに市に申し出のあった方 

申込み方法：応援品を掲載した冊子を対象者に郵送します。令和５年１月31日（火）までに、冊子に

記載の二次元コードを読み取り、必要事項を入力の上、お申し込みください。郵送・FAX等での申込

みを希望される方は下記へご連絡ください。 

※対象者の方で、11月10日（木）までにお手元に冊子が届かない場は下記へご連絡ください。 

申込み回数：１人あたり１回（１品）のみ 

発送時期：12月以降 

問合せ先：生涯学習課 公民館係（市民総合センター３階）  

     TEL：0739-26-4925  

 火災の発生しやすい時季です。住宅火災を防ぐため、以下のポイントを確認してください。 

①ストーブやこんろ等は安全装置の付いた機器を使用する。 

②火災報知機を定期的に点検し、10年を目安に交換する。 

③部屋を整理整頓し、寝具、衣類及びカーテンは防炎品を 

 使用する。 

④消火器等を設置し、使い方を確認しておく。 

⑤避難経路と避難方法を常に確保し、備えておく。 

⑥防災訓練への参加、戸別訪問などにより、地域ぐるみの防火対策 

 を行う。 

 10月15日（土）、第21回中部公民館地域運動会を田辺第一小学校の体育館で開催しました。 

 令和元年度から新型コロナウイルス感染症拡大防止のため開催出来ていませんでしたが、今年度は

感染症対策を講じた上で、３年ぶりに開催することができ、地域にお住いの子どもからお年寄りまで

大勢のみなさまが参加してくださりました。 

 今年の運動会では、新しく「Let`s ニュースポーツ！」として、「囲碁ボール」と「モルック」を競

技に取り入れました。「ニュースポーツ」とは、勝敗にこだわらず、誰でも気軽にすぐ楽しむことの

できることを目的に新しく考案され、アレンジされたスポーツの総称のことです。2020東京パラリ

ンピックの競技にも入っており、話題になりました。今回の運動会では、時間の都合上、本来のルー

ルとは異なる運動会特別ルールで競技を行いましたが、子どもからお年寄りの方まで多くの方が

ニュースポーツに触れ、楽しんで下さり、とても嬉しく思いました。 

 その他の競技も含め、一生懸命に取り組みながらも笑いもあり、３年ぶりの運動会でしたが、参加

者の皆さまから「楽しかった」との声が聞け、大変嬉しく思いました。 

 また、来年のためにもご意見ご感想があればお教えください！ 

 最後になりますが、運動会開催にご尽力いただきました皆さま、ご参加くださった皆さま、田辺第

一小学校職員の皆さま、本当にありがとうございました。 

住 宅 防 火 いのちを守る のポイント 

①寝たばこは絶対にしない、さ

せない。 

②ストーブの周りに燃えやすい

ものを置かない。 

③こんろを使う時は火のそばを

離れない。 

④コンセントはほこりを清掃

し、不必要なプラグは抜く。 

４つの習慣 ６つの対策 


